OueHurBaHMWe 3a4au:
3apaua Nel
-+: BBegeHa 3ameHa z(x)=y’(x)/y(x) v 3anucaHo ypasHeHue Ha z(X).
+-: PeweHo ypaBHeHMe Ha z(x).

+: HailgeHa pyHKUMA y(x)

3apaua Ne2
-+: HailgeHo obluee pelueHre 04HOPOAHOIO YPaBHEHUS.
+-: HaliaeHbl GyHKUMM U4(X) U Uy(X).

+: HallaeHo obuiee pelleHne HeOAHOPOAHOIO YPaBHEHUS.

3apaua Ne3
-+: HangeHbl Bce cobCTBEHHbIE YNCAa U OANH U3 COBCTBEHHbIX BEKTOPOB.
+-: HallgeHbl peweHuna gns a=0 nam a=0.

+: HaligeHol pewenuns ana a=0 u az0.

3apaua Ne4
-+: [laH OTBET Ha NYHKT (a) 1 BbINMCAHO peLleHme.
+-: [laH OTBET Ha ABa NYHKTa U BbINMCaHbl COOTBETCTBYIOLLME peLlEHM .

+: [laHbl OTBETHI Ha BCE NYHKTbI N BbIMMCaHbl COOTBETCTBYHOLME peLlleHNnA.



